IV - Cappadocia - Flamen Divi Augusti

Flamen Divi Augusti

Voraussetzung Mindestens Eques und Absolvent des Sim-Off-Kurs Religion II

Gehalt 700 Sz

Signaturbild

Beschreibung



Der Flamen Divi Augusti ist für den Kaiserkult einer Provinz zuständig und kontrolliert den gesamten öffentlichen Kult in einer Provinz. Im Imperium Romanum können die Flamines Divi Augusti in den Provinzen Cappadocia (Flamen Divi Augusti) oder Germania Superior (Flamen Divi Augusti) bespielt werden. Zu Flamines ernannt werden können nur Männer aus den Reihen der Equites. Hinweise wie du diesen Stand erreichst findest du bei den Hinweisen zu den Equites. Flamen Divi Augusti können nur Männer werden.

Formelle Voraussetzung für die Tätigkeit als Haruspex ist der Erwerb des Sim-Off-Kurs Religion II.

1

https://imperium-romanum.info/lexicon/entry/614-iv-cappadocia-flamen-divi-augusti/